
Περιβαλοντικές Δράσεις στον Δήμο Κορινθίων 

Στόχος του Δήμου  είναι να κάνουμε την ανακύκλωση συσκευασιών καθημερινή 

συνήθεια ζωής  

Στο πλαίσιο αυτό ο Δήμος Κορινθίων ξεκίνησε μια καμπάνια για την ανακύκλωση 

του  Μπλε  κάδου, με σκοπό να ξαναθυμηθούμε τι πρέπει να ρίχνουμε στον μπλε 

κάδο, ώστε να έχουμε όφελος και εμείς και ο Δήμος. 

 

Όλοι μας, μικροί και μεγάλοι, είναι στο χέρι μας να προστατεύσουμε τον πλανήτη, 

να βελτιώσουμε την ποιότητα της ζωής μας και να ενισχύσουμε την προσπάθεια της 

ανακύκλωσης, για καθαρότερο περιβάλλον, υψηλότερο βιοτικό επίπεδο και 

εξοικονόμηση πρώτων υλών . 

 
Η πρώτη ενημερωτική συνάντηση έλαβε χώρα στο θεατράκι του Δήμου, με μαθητές του 1ο 

Δ/Σ του Δήμου Κορινθίων, με  υπαλλήλους του Δήμου στις 10/3/2023. Η παρουσίαση και 

ενημέρωση έγινε από  την κ. Δήμητρα  Δανιήλ Σκόνδρα, με θέμα : 

 

«Πρόληψη, επαναχρησιμοποίηση και ανακύκλωση» 

 

 

 

O Δήμαρχος, κ. Βασίλης Νανόπουλος, μίλησε στους μαθητές για τα οφέλη της 

ανακύκλωσης και τους παρακάλεσε να συμμετέχουν και αυτοί. 

“Θα ξεκινήσουμε από εσάς” είπε ο δήμαρχος στα παιδιά και στους δασκάλους  

καταθέτοντας την πίστη του στους μαθητές και την πεποίθηση του πως θα είναι 

εκείνοι που τελικά θα οδηγήσουν όλους μας σε μια καλύτερη διαχείριση των 

προγραμμάτων ανακύκλωσης, σε εκπαίδευση και εν τέλει σε κοινή ωφέλεια. 



Στο τέλος μοιράστηκαν τσάντες ανακύκλωσης, με σκοπό οι πολίτες  να ρίχνουν τα 

ανακυκλώσιμα υλικά  με τον σωστό τρόπο, δηλαδή  χύμα στον μπλε   κάδο, και να 

παίρνουν πίσω την τσάντα τους. 

 

 

 

    

 

Στις 17/3/2023 έγινε παρουσίαση για την ανακύκλωση από το Κέντρο  Κοινωνικής 
Πολιτικής  σε άτομα  των ΚΑΠΗ της Κορίνθου 

      
Μια ωραία παρέα 100 περίπου ατόμων  άκουσαν με προσοχή τα οφέλη της ανακύκλωσης, 

ο  Δήμαρχος κ. Βασίλης Νανόπουλος  τους ευχαρίστησε  όλους και μίλησε για την 

αναγκαιότητα και την σωστή τοποθέτηση των ανακυκλώσιμων υλικών στον μπλε κάδο, που 

είναι μία καθημερινή διαδικασία για όλους τους πολίτες. 

 

 

   



 

Στο τέλος οι παραβρισκόμενοι  παρακολούθησαν βίντεο της Ελληνικής  Εταιρίας 

Αξιοποίησης  Ανακύκλωσης  με σκοπό να καταλάβουν   όλη την διαδικασία της 

ανακύκλωσης του Μπλε κάδου. 

Επίσης  μοιράστηκαν  τσάντες ανακύκλωσης για να τοποθετούν στο σπίτι τους τα 

ανακυκλώσιμα υλικά και να τα ρίχνουν   με τον σωστό τρόπο, δηλαδή  χύμα στον μπλε   

κάδο, και να παίρνουν πίσω την τσάντα τους. 

 

                                          

 

Ευχαριστούμε θερμά την κ. Άννα  Μπισμπίκη για την θαυμάσια προετοιμασία, τον 

κ. Ταγαρά και τον κ. Σακελλαράκη για τη συνδρομή τους. 

 

                                                  



 

Στις 5/4/2023 έγινε παρουσίαση για τα οφέλη της ανακύκλωσης στο Γυμνάσιο του 

Χιλιομοδίου, και στο τέλος οι μαθητές παρακολούθησαν βίντεο της Ελληνικής  

Εταιρίας Αξιοποίησης  Ανακύκλωσης  με σκοπό να καταλάβουν   όλη την διαδικασία 

της ανακύκλωσης του Μπλε κάδου. 

 

                     

    

 

 

       

Στο τέλος μοιράστηκαν στους μαθητές και μαθήτριες τσάντες ανακύκλωσης και 

συμφωνήσαμε να παρουσιάσουν οι μαθητές στο σχολείο την ίδια παρουσίαση 

στους γονείς τους με σκοπό να μάθουν και οι γονείς τους πως γίνεται η σωστή 

ανακύκλωση. 

Στις 4/5/2023  έγινε παρουσίαση για τα οφέλη της ανακύκλωσης από το Κέντρο  
Κοινωνικής Πολιτικής  σε άτομα  του ΚΑΠΗ   Αθικίων του Δήμου Κορινθίων. Στο 

τέλος οι  παραβρισκόμενες  παρακολούθησαν βίντεο της Ελληνικής  Εταιρίας 
Αξιοποίησης  Ανακύκλωσης  με σκοπό να καταλάβουν   όλη την διαδικασία της 

ανακύκλωσης του Μπλε κάδου και μοιράστηκαν τσάντες ανακύκλωσης  

  

 



 

         

 

 

  Οι δράσεις  συνεχίζονται !!   

 

Βασίλειος Νανόπουλος Δήμαρχος Κορινθίων  & 

Δρ. Δήμητρα  Δανιήλ Σκόνδρα Χημικός  -εθελόντρια στον Δήμο Κορινθίων  

 

 

 

  

 


